

习近平同越共中央总书记阮富仲共同会见中越两国青年和友好人士代表

(上接一版)

阮富仲表示,在共产党领导下,越中两国在争取国家独立和民族解放事业以及社会主义建设事业中始终坚定相互支持。越中情谊深,同志加兄弟。越方始终铭记和感谢中国长期以来为越南提供的各种宝贵支持。越中全面战略合作伙伴关系建立15年来,两国政治互信日益加强,务实合作成果丰硕。这两天,河内街头巷尾到处洋溢着喜庆热烈的氛围,习近平总书记、国家主席对越南的国事访问取得了圆满成功。我同习近平总书记共同宣布构建具有战略意义的命运共同

体,是越中关系的历史里程碑,必将为两国人民带来更多实在福祉,为人类和平与进步事业作出更大贡献。越中关系的未来在青年。希望两国青年深入了解并继承弘扬老一辈领导人缔结的深厚友谊,为推动越中全面战略合作伙伴关系长期稳定发展、为越中两国社会主义事业不断壮大注入新的活力。

中越双方代表也汇报了两国友好交往情况。他们表示,在习近平总书记对越南进行历史性国事访问之际,两党总书记亲自拨冗会见中越友好人士和青年代表,充分体现了两国两党

领导人对中越青年和友好事业的高度重视和殷切厚望。两位总书记宣布共同构建具有战略意义的命运共同体,符合两国人民共同愿望和根本利益,契合和平、合作、发展的时代潮流,必将引领中越全面战略合作伙伴关系开辟更加美好的新前景,树立周边邻国亲诚惠容的典范。两国青年将传承弘扬“同志加兄弟”的传统友谊,密切交往交流,加强互学互鉴,深化互信友谊,实现两位总书记提出的“民意基础更牢”的目标,为构建中越命运共同体作出积极努力和贡献。

蔡奇、王毅、王小洪等出席。

会议通知

政协阜新蒙古族自治县第十五届委员会第三次会议定于2023年12月20日至22日在县工会大厦举行,会期三天;县政协委员和列席人员请于12月19日13:30到县工会大厦一楼正厅报到;并请中共党员委员参加12月19日15:30在县工会大厦三楼会议室召开的中共党员委员大会。

政协阜新蒙古族自治县委员会办公室
2023年12月14日

阜新都创新材料科技有限公司 年产1880吨精细化学品及焚烧炉项目 环境影响报告书征求意见稿公示

一、征求意见稿全文及公众网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

公众可在链接:https://pan.baidu.com/s/16im3NgpV_4ZW9WQa-JNA3WA 提取码:evwj 查阅环境影响报告书征求意见稿全文,或向本公示指明的联系方式通过书面、面议等方式索取环境影响报告书征求意见稿,并发表对本项目环境影响评价工作的意见和建议。

二、征求意见的公众范围
受本项目影响的附近居民、单位及相关部门

三、公众意见表的网络链接
链接:https://pan.baidu.com/s/16im3NgpV_4ZW9WQaJNA3WA 提取码:evwj

四、公众提出意见的方式和途径
公众可通过信函、传真、电子邮件等方式,将公众意见表提交建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

建设单位:阜新都创新材料科技有限公司

建设单位地址:辽宁阜新氟产业开发区

联系人:杨丽梅 13304980182
邮箱:2196970109@qq.com

五、公众提出意见的起止时间
自公示之日起10个工作日

关于召开政协阜新蒙古族自治县第十五届委员会第三次会议的决定

2023年12月14日政协阜新蒙古族自治县第十五届委员会常务委员会第九次会议通过

政协阜新蒙古族自治县第十五届委员会常务委员会第九次会议决定:中国人民政治协商会议阜新蒙古族自治县第十五届委员会第三次会议于2023年12月20日至22日在县工会大厦举行。

会议的主要议程:

一、听取和审议政协阜新蒙古族自治县第十五届委员会常务委员会工作报告;

二、听取和审议政协阜新蒙古族自治县第十五届委员会常务委员会

关于十五届二次会议以来提案工作情况报告;

三、听取和协商《政府工作报告》;

四、协商和讨论《县人民法院工作报告》、《县人民检察院工作报告》、《关于2023年国民经济和社会发展规划执行情况与2024年国民经济和社会发展规划(草案)的报告》、《关于2023年总预算执行情况和2024年总预算(草案)的报告》;

五、委员大会发言;

六、县政府领导讲话;

七、大会选举;

八、大会表彰;

九、审议通过政协阜新蒙古族自治县第十五届委员会第三次会议提案审查情况的报告;

十、审议通过政协阜新蒙古族自治县第十五届委员会第三次会议决议;

十一、县委领导讲话。

政协阜新蒙古族自治县第十五届委员会常务委员会
2023年12月14日

国家疾控局发布寒潮健康防护指南

近期,国内大范围雨雪寒潮模式“上线”,为指导公众科学应对寒潮,提升自我防护意识,降低寒潮天气可能造成的健康损害,昨日,国家疾控局发布《寒潮公众健康防护指南》,对不同重点人群提出防护建议,以最大限度保护公众健康。

《指南》指出,根据《冷空气等级》GB/T 20484-2017的标准,寒潮指日最低气温24小时内降温幅度大于或等于8℃,或48小时内降温幅度大于或等于10℃,或72小时内降温幅度大于或等于12℃,而且使该地日最低气温下降到4℃或以下,48小时、72小时内降温的日最低气温连续下降。

寒潮会给健康带来哪些风险?《指南》中提到,气温下降可导致人体血管收缩,呼吸频率加快。寒潮期间,寒冷天气易造成浅表皮肤损害而形成冻疮,加重关节炎、类风湿关节炎等患者的疼痛。易诱发气道痉挛、呼吸系统免疫功能异常,引起慢性阻塞性肺疾病急性加重、支气管哮喘急性发作、急性呼吸道感染等呼吸系统疾病。易引发心脑血管系统疾病,如心绞痛、心肌梗死、心律失常、急性心力衰竭、短暂性脑供血不足、脑卒中

等。同时还可能加重泌尿系统疾病和内分泌系统疾病,如慢性肾病、糖尿病等。

按照《指南》规定,寒潮预警信号分四级,由低到高分别是寒潮蓝色预警、寒潮黄色预警、寒潮橙色预警和寒潮红色预警。

针对寒潮蓝色、黄色预警信号,《指南》中明确通用的防护建议有做好房屋保暖检查及保暖用品储备;关注病原体感染特别是经呼吸道传播的病原体感染,及时接种疫苗;室内保持适宜的温度和湿度,适时通风换气;使用取暖设备时,避免发生烫伤和煤气中毒等意外事故;出入温暖的室内时,注意温度的缓冲不宜忽冷忽热;外出时避免意外伤害及事故发生;避免进行剧烈的户外体力活动等。

针对橙色、红色预警信号,《指南》明确这两种信号下均不宜长时间户外逗留,要加强头部和胸腹部的保暖。

面对寒潮天气,《指南》中建议的重点防护人群主要有三类:第一类为敏感人群,如婴幼儿、儿童、孕妇、老年人等;第二类为有慢性基础性疾病的人群,如患有心脑血管疾病、呼吸系统疾病等人群;第三类为户外作业人员,

如交警、环卫工人、建筑工人、快递员、外卖员等。针对寒潮预警信号不同等级,结合不同重点人群,该《指南》提出了分级人群防护措施建议。

本市已发布寒潮蓝色预警信号。当出现寒潮蓝色预警时,《指南》建议,婴幼儿、老年人、患有慢性基础病人均不宜长时间外出,外出时应选择一天中较暖的时间段,避开早晚温度较低的时段,并注意防寒保暖,特别是头部和胸腹部。孕妇外出时宜选择在一天中较温暖的时段,尽量避开早晚气温较低时段。户外体力活动时及时补充水分,注意防滑防跌倒。这种情况下老年人不宜长时间外出,不宜开展户外活动或在室外停留坐卧。外出时宜选择在一天中较温暖的时段,尽量避开早晚气温较低时段;注意防寒保暖,尤其是头部和胸腹部;使用手杖、轮椅等助行器的老年人要注意设备的防滑;独居老人注意与家人、朋友或社区工作人员保持联系。

当出现寒潮橙色和红色预警时,婴幼儿、老年人和患有慢病人群均不宜外出。老年人确需外出时需有人陪伴。

(人民网)

11月国家铁路发送煤炭1.78亿吨

迎峰度冬保供应

近期,受新一轮强冷空气影响,暴雪、寒潮、大风纷纷来袭,发电供暖用煤增加,煤炭运输需求攀升。国家铁路集团有限公司(以下简称“国铁集团”)最新数据显示,11月份,国家铁路发送煤炭1.78亿吨,同比增长3.2%;其中电煤1.3亿吨,同比增长0.6%。

“进入冬季后,铁路部门充分发挥大秦、唐包、瓦日、浩吉、兰新铁路等货运主通道作用,提升北煤南运、西煤东运、疆煤外运能力。”国铁集团货运部负责人介绍,11月份,国家铁路日均煤炭装车8.5万车,同比增长2.3%。截至11月底,全路371家直供电厂库存8627万吨,同比增长15.2%,可耗天数均在20天以上,保持较高水平。

北煤南运,11月1日至12月11日,呼和浩特铁路局累计外运煤炭1537.05万吨。西煤东运,大秦铁路日均运送煤炭122万吨以上,同比增长13.3%。疆煤外运,新疆铁路部门每天开行运往疆外的煤炭专列60列,较前期增加12列。

“国铁集团将密切关注发电、供暖企业存耗煤情况,切实做好迎峰度冬保供运输组织。”该负责人说。

(人民日报)



爱护公共环境卫生
是每个公民应有的道德